

李克强就加强品牌建设作出重要批示

使中国品牌伴中国制造享誉世界

胡春华出席在沪举办的首届品牌日有关活动并致辞 李强指出为国内外优秀品牌来上海发展搭更大舞台

>>2版

更好更快成『参天大树』 让沪上中小型科技企业

一视同仁为各类企业发展创造良好环境
李强主持中小型企业座谈会强调，

>>>详见第 2 版·要闻



申城便利店 “热餐”出炉

上海首家获得“热餐”经营许可证的便利店，昨天中午开始供应盒饭。在店内提供的热餐牌上，有 18 种热菜，有荤有素，每份价格 3.5 元至 10 元不等。有顾客尝鲜后表示，相比微波炉加热的冷便当，这种类似传统食堂的“打盒饭”，感觉很不错。

昨日中午，记者在位于漕溪北路上的便利蜂超市看到，店内专门隔出一块封闭区域，烤箱、水池等一应俱全。当天的菜品有鱼香肉丝、咖喱牛腩、红烧大排、葱油蚕豆等。一荤一素一碗饭，价格可控制在 15 元之内。热饭热菜的模式吸引了不少顾客。

工作人员介绍，店内的热菜热饭，由市食药监局推荐的有方便食品（预包装冷藏膳食）生产资质的厂家制作，煮熟后经过冷却、包装等多道环节，送到门店。门店在开售前半个多小时进行复热。

目前，上海首批批准从事菜肴复热、分装类经营活动的小型超市是便利蜂漕溪北路店、狸便利福山路店。未来将有更多的便利店通过申请加入这一行列。

图为热腾腾的饭菜吸引不少顾客
本报记者 陈梦泽 裘颖琼 摄影报道



资源优势转为竞争优势

徐汇力争成为打响“四大品牌”引领示范区

>>>详见第 7 版·上海新闻

今日导读

诺贝尔奖 科学家论坛

11月落户上海

两位诺奖得主
上午接受本报专访

>>>详见第 6 版·要闻

美朝领导人 6月12日会晤

>>>详见第 12 版·国际新闻

沪3家文化企业 入选全国30强

>>>详见第 14 版·文体新闻

国际观察

“血腥吉娜”会不会执掌中情局

一边是 70 多名情报官员的力挺，一边是逾百位军方将领和前驻外大使的反对，吉娜·哈斯佩尔或许是美国中央情报局成立以来最难产的“掌门人”了。9 日，这个因牵涉虐囚丑闻而被外界称为“血腥吉娜”的女人，在中情局候任局长听证会上受到众多质疑。许多美国人担心，如果让她成为中央情报局的局长，会使这个已经名声很差的组织更加雪上加霜，成为美国人权状况的“负资产”和绝妙讽刺。

黑框眼镜、齐肩鬃发、奶白色小西装搭配花围巾……9 日，61 岁的哈斯佩尔以一身柔和的打扮出现在听证会上，完全看不出她在中情局工作了 33 年，并自愿参与中情局历史上最黑暗“章节”——黑狱的设置。

2002 年，哈斯佩尔分管中情局设在泰国的一处“黑狱”，被关押在此的恐怖嫌疑人遭受“水刑”“剥夺睡眠”等酷刑。手段之残酷，让世界对“血腥吉娜”印象深刻。

因为丈夫掀起针对卡扎菲政权的武装起义，2004 年有孕在身的布德沙尔被中情局绑架，并带到了泰国的“黑狱”。在被关押的 4 个月里，孕妇布德沙尔遭受了哈斯佩尔批准的各种酷刑，直到生产前 3 周才获释。如今，布德沙尔怀疑哈斯佩尔对这一切知情。“如果她涉足其中，那么她欠我一个道歉。”在一篇公开发表的文章中，布德沙尔这样写道。

为了躲避受害者的控诉和舆论的追查，哈斯佩尔又参与销毁相

关审讯录像带。这涉及损毁罪证。

外表还算甜美的哈斯佩尔，面对连珠炮般提问，她要么照着事先准备好的稿子回应，要么躲闪回避，始终板着一张脸，眼中露出几丝凶光。

对于“黑狱”这个她涉及很深也最令她难堪的问题，哈斯佩尔先是拒绝评判声称“当时在极度特殊时期作出艰难决定”的一些人；接着又对自己销毁酷刑审讯录像带的行为推卸责任称，自己不在录像中，也没有看过录像带，销毁录像带是出于某些“特殊原因”。

绝妙的是，与“血腥吉娜”“惺惺相惜”的是美国总统特朗普，他始终为其辩护，认为“水刑”等手段“有效”。在被问及“如果特朗普总统命令你做有失道德的事怎么办”

时，“血腥吉娜”说，“我的父母教会我有关道德的善恶标准……我的善恶标准很强大。”

“血腥吉娜”利用中情局的能量，一手导演了令人发指的“黑狱”，并在受到调查和质疑之际提前湮灭证据。在“最任性”总统的授意下，由这样的“血腥吉娜”执掌中情局这个全世界“不具正面形象”的情报网络，连许多美国人都感到脊背发凉。无怪乎连在家与脑癌作斗争的老牌共和党人麦凯恩也坐不住了，公开要求哈斯佩尔必须解释清楚她在中情局秘密监狱审讯活动中扮演的角色。

美国的很多事情，其实你永远不知道真相，就像吉娜的回答一样。 本报记者 齐旭

